

06.04.06 Веденева Татьяна

Недавно самая популярная ведущая советского ТВ вернулась в эфир. После большого перерыва, во время которого Веденева встретила второго мужа, вдоволь пожила за границей, занялась бизнесом... Теперь Татьяна - постоянная ведущая канала «Домашний». О своем возвращении на экран и о жизни вне «телевизора» Веденева рассказала корреспонденту «КП».

Татьяна ВЕДЕНЕЕВА: В Женеве меня приняла за наркодилера

На второй эфир ко мне приехала «Скорая»

- Как вам на ТВ после 10-летнего перерыва?
- Знаете, у меня все время какие-то накладки. Перед вторым эфиром я надевала линзу, и она у меня порвалась! Большая часть линзы осталась на пальце, а маленький кусочек начал плавать по глазу. Вытащить его я не смогла. Надела сверху вторую линзу и поехала на студию. Во время репетиции этот кусочек впиивается мне в верхнее веко. Боль такая - я вам передать не могу! У меня градом слезы. Двадцать минут до эфира - что делать? Дальше - хуже. Этот кусочек наезжает на линзу, которую я следом поставила. В глазах у меня стало, как в детской трубе «Калейдоскоп»: все переливается под разными углами. Так я и отработала целый час. В перерыве приехала «Скорая». Пока была пауза, доктор заморозил мне глаз и пинцетом вынул этот кусочек.

- Долго раздумывали, идти ли на «Домашний»?

- Нет, они предложили такой контракт, что при желании я могу делать программы и на других каналах. То есть если захочу вести передачу «Спокойной ночи, малыши!», то смогу.

- А предлагали?

- Лет пять назад. Но мне кажется, не стоит возвращаться к тому, что ты уже делал.

Уехав из страны, я будто побывала на пенсии

- Чем ваш сын занимается?

- Он работает журналистом в Лондоне, на радио Би-би-си.

- Как долго вы жили за границей?

- Я вообще никогда не жила постоянно за границей! Это заблуждение, будто я куда-то уезжала! Я подолгу жила в Англии, во Франции, но всегда возвращалась в Москву, здесь у меня квартира. Сначала там все было интересно. Знаете, как часто в молодости мечтаешь уйти на пенсию. Я могла себе такое позволить - жить у моря во Франции, много путешествовать. Но потом мне это надое-

ло, я пришла к выводу, что скучно ничего не делать.

- То есть пять лет до того, как занялся соусами ткемали, вы совсем-совсем ничего не делали?

- Я занималась дизайном. Скупала книги и журналы по интерьерам. Одни знакомые попросили меня помочь им построить

загородный дом. Архитектор был итальянец. Он не говорил по-английски, поэтому мне нужно было найти подходящую картинку и показать, что мне бы хотелось лестницу с такими перилами. И вот однажды в женевском аэропорту у меня вышла приятная история. Я летела из Лондона, где купила в аэропорту журналы. Нужные картин

ки я вырывала, а журналы оставляла, потому что они тяжелые. В Женеве очень серьезная таможня. Когда таможенница увидела в моей сумочке кучу вырванных страниц из журналов, она повела меня в специальную комнату и попросила раздеться. Она долго смотрела листы на просвет, нюхала, чуть не лизала. Спрашивает: «Что это?» Я говорю: «Листы из журналов по декорациям». Она: «Почему вы их вырвали?» Я: «Мне нужны эти картинки!» «А куда дели журналы?» - «Оставила в самолете». - «Почему?» Вот менталитет западного человека - журнал по декору очень дорого стоит. И она не могла понять, думала: может, там наркотики намазаны, которые я провожу под видом картинок.

Мучила меня минут сорок.

«Это моя крестная висит!»

- Много времени тратите на уход за собой?

- Нет, потому что я ленива.

- Спортом занимаетесь?

- Не люблю. В школе получала двойки по физкультуре. Я не понимаю, как можно заставить себя бежать сто метров за десять секунд, не вижу в этом смысла. Больше всего я люблю загорать. И еще ходить пешком. Гулять могу километры. В центре Мо-

сквы. Выйти из подъезда и ходить по переулкам часами.

- Фанаты не достают?

- Я надеваю очки, шапку - меняюсь. Да никому и в голову не приходит! Когда мне кто-нибудь говорит «Вы очень похожи на Татьяну Веденеву», я всегда просто отвечаю: «Знаю, мне уже говорили!» Впрочем, это раньше так было, а сейчас, наверное, станет сложнее - вся Москва моими портретами обвешана. Мне все время звонят мои крестники - у меня их шесть - и сообщают: «Вчера видел тебя в маршрутном такси!» Или на автобусной остановке! Идут по улице с одноклассниками и радостно сообщают: «Это моя крестная висит!»

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

✓ Татьяна ВЕДЕНЕЕВА родилась в Волгограде.

✓ В 1972 году поступила в ГИТИС на актерский факультет. На первом курсе снялась в фильмах «Много шума из ничего», «Здравствуйте, я ваша тетя!».

✓ Но прославилась не своими ролями, а как диктор Центрального телевидения и ведущая передачи «Спокойной ночи, малыши!».

✓ После увольнения с ТВ переживала долгую депрессию. Однако нашла в себе силы, чтобы из популярной телеведущей перекавалитироваться в бизнес-леди. Пять лет назад Веденева создала собственную фирму по производству соусов.

✓ Второй муж - Юрий Бегалов - родом из Тбилиси, юрист. Сын - Дмитрий.



Веденева леня заниматься собой, но на внешности это не сказывается.

«Вызывай спасателей, я отсюда не слезу»

- Вы много путешествовали, какое место больше всего запомнилось?

- Самое забавное приключение было со мной, когда мы с мужем и сыном поехали в Мексику. Взяли автомобиль и отправились на знаменитые пирамиды Чичен-Итце - есть такое место глубоко в джунглях. Когда углубились в джунгли, то поняли, что указателей там нет. Выезжаешь на развилку, и не понятно, куда дальше. После часа езды я занервничала, вспоминая американские фильмы, стала говорить: «А вдруг на нас нападут мексиканские разбойники? Нам ведь даже нечем обороняться, кроме бутылки с минеральной водой?» На что муж сказал, что загрызет всех зубами. Бог миловал, мы доехали. Пирамида ступенчатая и очень высокая. Стоишь на высоте, где уже вертолеты летают, и нижнюю ступеньку под собой не видишь. На этой малюсенькой площадке мне стало страшно. Я села, прижалась к стене, стала плакать, говорить мужу, чтобы он срочно звонил и вызывал спасателей, потому что я отсюда никуда больше не пойду. Там с двух сторон пирамиды протянуты канаты и цепи, за которые нужно держаться при спуске. К этим канатам я подползала на пятой точке. Увидела взрослого мужчину, который, уткнувшись в ступеньки, вцепившись руками и чуть не зубами за веревку, медленно-медленно спускался, у меня отлегло от сердца. Я подумала: ну если ему не зазорно, то мне уж тем более!

Наталья ВОЛОШИНА.